Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

23/JAN/2013 13:03:17 Usu: carlosad



Remitente:

No. Trámite: 4368 - 0

LUIS DE LA ROSA

Expediente:

23575

RUC:

0992659181001

Razón social:

CENTRAL DE DISTRIBUCIONES Y NEGOCIOS DISNEG S.A.

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REPLEGAL O ADMINISTRADORES •

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

CENTRAL DE DISTRIBUCIONES Y NEGOCIOS DISNEG S.A.

Guayaquil, 10 de Noviembre del 2012

Señora

DE LA ROSA VIVERO LUIS PIERO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que CENTRAL DE DISTRIBUCIONES Y NEGOCIOS DISNEG S.A., en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo GERENTE GENERAL por el lapso de 5 años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima CENTRAL DE DISTRIBUCIONES Y NEGOCIOS DISNEG S.A. se constituyó el 08 de Febrero del 2010, mediante escritura pública autorizada por el Notario Público Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 12 de Marzo del 2010.

Atentamente,

HILTON CEDEÑO.

CEDEÑO VERGARA MILTON STALYN
Secretario AD-HOC de la Junta

RAZON: Acepto el nombramiento que antecede. Guayaquil, 10 de Noviembre de 2012.

DE LA ROSA VIVERO LUIS PIERO C.C. # 092319226-4

∟Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:61.602 FECHA DE REPERTORIO:16/nov/2012 HORA DE REPERTORIO:14:02

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciseis de Noviembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CENTRAL DE DISTRIBUCIONES Y NEGOCIOS DISNEG S.A., a favor de LUIS PIERO DE LA ROSA VIVERO, de fojas 133.303 a 133.304, Registro Mercantil número 20.870.

ORDEN: 61602

Mitiglisch in der Kristische im

Hitigitaliticity

Guayaquil, 19 de Noviembre de 2012

\$8.00

REVISADO POR

0

AB. GUSTAVO AMABOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

DOY FE Que la fotocopia que antecede es igual al documento que me fue exhibido y que devolvi al interesado.- Guayaquil.



Dr. Francisco X. Yeaza Garcés NOTARIO XXIV

